
Ha egy másodfokú egyenletnek van valós gyöke, akkor a diszkriminánsa nem negatív. (1) diszkriminánsának 1/4
része viszont egy négyzetösszeg negatívjává alakítható:

(a− b+ c)2 − 3(a2 + b2 + c2) = −2(a2 + b2 + c2 + ab− ac+ bc) =

= −

[

(a+ b)2 + (a− c)2 + (b+ c)2
]

,

tehát nem lehet pozitív. Így a diszkrimináns értéke sak 0 lehet, mindegyik zárójel értéke 0, azaz

a+ b = 0, a− c = 0, b+ c = 0,

amib®l a keresett összefüggés a = c = −b.

Ráz Éva (Makó, József A. g. I. o. t.)

Megjegyzés. A diszkrimináns elt¶néséb®l következik, hogy (1)-nek sak egy valós gyöke van, és ez a talált összefüggés

szerint a2x2 + 2ax + 1 = (ax + 1)2 = 0-ra egyszer¶söd® egyenletb®l x = −1/a. Ebb®l a föltevés szerint következik,

hogy a, −b és c közös értéke nem 0. (Különben nem volna megoldása (1)-nek.)
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